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                                                                 SCURTA PREZENTARE
                                       A CLUBULUI COPIILOR MEDGIDIA
        Clubul Copiilor Medgidia a fost infiintat in anul 1960 cu denumirea de „Casa Pionierilor”. Initial a functionat intr-o cladire veche de pe str. Decebal, nr.22, cladire care la sfarsitul anului 2007 a fost retrocedata vechilor proprietari.
     Incepand cu anul 2008, clubul nostru isi desfasoara activitatea intr-o cladire noua si moderna, pe str. Rahovei, nr.9A, achizitionata de catre MEN, cu sprijinul sustinut din partea ISJ Constanta si al conducerii Palatului Copiilor Constanta.

     Asadar, elevii care frecventeaza cercurile din clubul nostru, lucreaza intr-un climat modern, beneficiind de spatii generoase si mobilier nou, tehnica si aparatura performanta, si, nu in ultimul rand, de inalta pregatire profesionala a cadrelor didactice incadrate in unitatea noastra.

     In acest an scolar, numarul de norme didactice s-a redus la doua, cercul de navomodele, condus de d-na prof. IOANA DUMITRU si cel de creatie literara condus de d-na prof. MARILENA-VALERICA LUCIU. Mai functioneaza si cercul de teatru, condus benevol,fara remuneratie, de  d-na AURICA ENEA si cercul de fanfara, remunerat de Primaria Mun.Medgidia.      
       CECRUL DE NAVOMODELE a luat fiinta odata cu aparitia Clubului Copiilor Medgidia, asadar, are  o vechime de peste o jumatate de secol.

             Navomodelismul este o activitate sportiva tehnico-aplicativa in care se imbina armonios tehnica cu pregatirea fizica.

             Practicand navomodelismul, elevii capata cunostinte noi de mecanica, electrotehnica, electronica, dar au posibilitea sa puna in practica si cunostintele dobandite in scoala in orele de matematica, fizica, desen tehnic, chimie si, de asemenea,sa isi dezvolte capacitatea creatoare, de solutionare a unor probleme tehnice complexe. Asimilarea de cunostinte se face in mod direct, ele materializandu-se in navomodelul realizat, cu care elevul va participa la competitiile sportive interne si internationale. In plus, tinerii care practica acest sport au ocazia sa se initieze in tainele unor meserii cu frumoase implicatii in viata sociala, cum ar fi cea de marinar si constructor naval. Numai in ultimii ani, multi dintre membrii acestui cerc au devenit ofiteri de marina, unii dintre ei chiar comandanti de nave.

           Rezultatele obtinute de catre navomodelistii pregatiti la clubul nostru sunt dintre cele mai bune din tara, o parte dintre ei devenind CAMPIONI NATIONALI la diferite clase de concurs. De asemenea, medaliile de aur, argint si bronz , trofeele obtinute in competitiile nationale si internationale, sunt o dovada graitoare a seriozitatii, priceperii si daruirii cu care elevii membri ai acestui cerc lucreaza, a pasiunii si profesionalismului cu care sunt pregatiti de 26 de ani, de catre antrenor,d-na prof. IOANA DUMITRU.

           CERCUL DE CREATIE LITERARA  de la Clubul Copiilor Medgidia-condus de d-na prof. MARILENA VALERICA LUCIU- unul dintre cele mai vechi şi mai cunoscute din partea de sud-est a ţării, contribuie nu doar la lărgirea şi îmbogăţirea cunoştinţelor în domeniul literar, dar şi la identificarea talentelor de la o vârstă fragedă, dându-le aripi în arta cuvântului; ca dovadă stau numeroasele premii obţinute de-a lungul anilor la concursurile naţionale şi internaţionale de profil. Membrii cercului sunt selectaţi din şcolile şi liceele oraşului Medgidia, cu care Clubul Copiilor are o bună colaborare, în prezent existând nouă grupe alcătuite din elevi ai claselor II-XI. Cele mai valoroase lucrări ale lor sunt publicate lunar în revista cercului, SOLARIS, înfiinţată cu ani în urmă la iniţiativa elevilor, dar şi în alte publicaţii din judeţ şi din ţară. S-au mai tipărit, de asemenea, în mai multe volume colective
